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“skepsis.org”
· Todo sistema de arbitragem das revistas científicas “skepsis.org” é dobro-cego. 
· O preenchimento de esta folha é imperativo. Com ela se objetiva que os revisores conheçam os principais aspectos científicos e pessoais que justificam a elaboração do material em exame, conforme a exposição de motivos de seu(s) próprio(s) autor(es). 
· Esta folha, devidamente preenchida, deve ser remetida conjuntamente com o artigo para o email bressan@academiaskespis.org, para que se possa iniciar o processo de avaliação por pares. 
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 Se o artigo submetido conter auto-citações ou qualquer conteúdo em que seja factível identificar a autoria, se deve enviar dois versões do artigo. A primeira, conforme o original. E, a segunda, com as possíveis identificações apagadas. Neste último caso se deve nomear o artigo com a seguinte distinção:  “artigo_pararevisores”. 
· Em todos os casos em que se deseja a publicação de foto perssoal do autor ou autores, se deve anexá-la, também no momento do envio do artigo para o email mencionado, em formato jpg., devidamente nombrada com o sobrenome do autor ou, em caso de mais de uma, de cada um deles em separado. 
· A seguir, cada resposta não debe ultrapassar o máximo de 10 (dez) linhas. 
1. Especificar a cobertura temática em que se enquadra o artigo
[Pesquisas originais: considerações sobre o atual estado de pesquisa em andamento ou concluída./ Revisão crítica: artigos que sistematizem o estado de arte de um tema ou temática.  / Estudos de casos: descrição de resultados observados a partir de um caso concreto. / De atualização:  de conteúdo de educação permanente/ Históricos / Relatórios de conferências e/ou encontro científico.]
· Resposta: 

2. Detalhar o tema y o contexto do artigo.

· Resposta: 

3. Descrever a motivação pessoal e pesquisadora.
· Resposta: 

4. Formular o problema de investigação.

· Resposta: 

5. Descrever os pressupostos (hipóteses de trabalho) da pesquisa.

· Resposta: 

6. Descrever o método e decisão metodológica.

· Resposta: 

7. Descrever a originalidade ou grau de inovação do artigo.

· Respuesta: 

8. Descrever a importância científica dos resultados obtidos com o artigo.

· Resposta: 























































